

# 埃尔多安在土耳其总统选举中获胜

新华社安卡拉6月24日电(记者秦彦洋 施春)据土耳其阿纳多卢通讯社报道,初步计票结果显示,土耳其现任总统埃尔多安在24日的总统选举中获胜。

根据对98.8%选票的统计结果,在6名候选人中,埃尔多安赢得52.5%的选票;共和人民党候选人穆哈雷姆·因杰获得30.7%的选票,排名第二。

埃尔多安当晚在伊斯坦布尔召开新闻发布会宣布自己赢得总统选举。他表示,本次大选的顺利举行是土耳其从议会制转为总统制的重要一步。他呼吁各派支持者共同聚焦国家的未来。

在同日举行的土耳其议会选举中,埃尔多安领导的执政党正义与发展党和在野党民族行动党组成的“人民联盟”赢得多数席位。

本次共有8个政党参加土耳其议会选举。根据对97.9%选票的统计结

果,正义与发展党获得293个席位,民族行动党获得49个席位,“人民联盟”共计获得议会600个席位中的342席。此外,共和人民党获得146个席位,人民民主党获得67个席位,“好党”获得45个席位。

根据土耳其最高选举委员会公布的数字,本次大选的注册选民约为5935万人。土耳其全国设有逾18万个投票站,全部投票已于当地时间24日17时结束。最终计票结果预计6月29日由最高选举委员会公布。

据土耳其媒体报道,共和人民党对阿纳多卢通讯社发布的初步计票结果表示怀疑,要求等待最高选举委员会的正式计票结果。

2017年4月,土耳其以公投形式通过宪法修正案,决定在本次大选后将政体由议会制改为总统制,赋予总统更多行政权力,取消总理职位。



当地时间6月24日,土耳其现任总统埃尔多安的支持者在伊斯坦布尔庆祝。

## 浙江:乡镇主题党日“迎七一”

6月25日,太阳镇的五水共治党员先锋队在清理溪水边的垃圾。当日,浙江省杭州市临安区太阳镇的近千名党员参加“迎七一”主题党日活动。活动包括党员重温入党誓词、表彰先进基层党组织以及举办巾帼党员先锋队、五水共治党员先锋队、青年党员先锋队等多支基层党员先锋队的成立仪式等。

太阳镇通过举办主题党日的教育活动,全面推进基层党建活动,充分发挥乡镇党员先锋模范作用,推动乡镇经济、文化、环境等各方面健康发展,助力乡村振兴,共创美丽乡村。

新华社记者 徐昱 摄



## 我国已有注册船员148.3万人

据新华社电 今年6月25日是第八个“世界海员日”。交通运输部发布《2017年中国船员发展报告》白皮书,截至2017年底,我国已有注册船员148.3万人。

在交通运输部25日召开的例行新闻发布会上,交通运输部海事局副局长李世新说,我国政府高度重视船员队伍建设,力促形成社会各界认同海员、尊重海员、了解海员的良好氛围,积极采取措施保障船员权益,推动整个行业共同努力解决海员福利问题。

李世新介绍,2016年11月起,《2006年海事劳工公约》正式对我国生效,这标志着中国籍国际航行和国内沿海航行商船船员的船上工作和生活条件将与国际全面接轨。下一步,将继续推进全国海上劳动关系三方协调机制良好运转,完善船东签约程序。目前正在开展的船员综合素质教育试点工作,首次将船

员心理教育纳入船员培训内容,教授船员积极面对和正确对待心理问题。

发布会上公布了第五批便利船员服务清单,自今年7月1日起,将实施三方面内容:一是完成船舶登记的内河船舶,可以向任何有核发相应内河船舶最低安全配员证书权限的海事管理机构申请证书,实现内河船舶最低安全配员证书异地申请,减少行政相对人负担;二是今年根据航运市场发展状况和维护船舶安全的需要,对船舶最低安全配员做了新的调整。就内河船舶而言,根据航行于不同航段和水域,船舶可以配备不同的最少船员数量。而且,船舶可同时持有不同的配员证书。我国将启用内河船舶最低安全配员证书新版格式,可直接用A4纸打印。三是对依法取得从事海员外派业务许可的机构,可根据业务发展需要,向任一直属海事管理机构申办相关业务。

## 冲绳民众抗议日本政府继续推进美军新基地建设

据新华社电 据日媒报道,日本冲绳县民众当地时间6月25日举行抗议集会,反对日本政府继续推进美军边野古新基地的建设工程。

据报道,日本政府拟于8月起正式启动位于名护市边野古地区的驻日美军新基地建设工程的土砂投入作业。针对政府的这一计划,25日当地上百名民众乘坐约70艘小型船只来到驻日美军施瓦布军营附近,高喊“反对基地建设”“反对投入土砂”等口号进行抗议,并与海上保安厅的数艘橡皮艇对峙。

冲绳县知事翁长雄志23日在出席“冲绳战殁者追悼仪式”时批评日本政府推进新基地建设的做法不仅与其有关减轻冲绳负担的表态相悖,也与

目前朝鲜半岛局势缓和的和平潮流“背道而驰”。

位于冲绳县宜野湾市的普天间美军基地由于靠近市区一直以来备受诟病,日美政府此前同意将其搬迁至名护市的边野古地区。冲绳民众对此表示强烈反对,希望能将该基地彻底迁出冲绳。

2015年,翁长雄志宣布取消前知事发放的新建基地的行政许可,叫停新基地建设。之后,冲绳和日本政府经历了从互相状告、达成和解到协商破裂再次对簿公堂的司法斗争。2016年12月,双方的法律争端以安倍政府胜诉告一段落。此后,安倍政府不顾当地反对重启基地建设。



## 洛杉矶面具节

当地时间6月24日,在美国洛杉矶,人们身穿表演服装在街上游行。当日,美国洛杉矶举行面具节,传统艺术家、青年团体等通过面具制作、舞蹈、音乐表演和游行等表达对祖先和传统的敬意。

新华社发